
   

1. Збир бројева 18 и 36  подели бројем 9. 

 

_______________________________________________  

 

2. Израчунај на два начина: 

a) (24 + 48) : 6 = 

 

_______________________________________________  

 

          б)  (24 + 48) : 6 = 

 

_______________________________________________  

3. Збир два најмања парна броја пете десетице подели 

бројем 7. 

 

_______________________________________________  

 

4. Деда је убрао  пре подне 32 килограма крушака, а после 

подне 40 килограма. Све крушке је поређао у 8  гајбица. 

Колико је килограма крушака у свакој гајбици? 

 

_______________________________________________  

  

5. Петар има 18 бојица, а  Ана 33 бојице . Спојили су их и  

поделили у 3 кутијице. 

          Колико је оловака у свакој кутијици? 

 

              

_____________________________________________________________  
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